

西共体斡旋失败 尼日尔未来如何

新华社阿比让8月4日电(记者 郑扬子)西非国家尼日尔近日发生军事政变,引发各方关切。由西非国家经济共同体(西共体)派遣的代表团3日晚抵达尼日尔首都尼亚美试图进行斡旋,但未能解决危机。

政变发生以来,西共体等地区组织对该国采取了一系列制裁措施,并表示不排除进行军事干预的可能。政变军人方面则表示不接受所有来自西共体的制裁。

分析人士认为,尼日尔发生政变有多重因素,且涉及多方势力复杂博弈,外部势力是否进行军事干预将对未来局势走向起到关键作用。

政变牵动多方神经

据报道,西共体代表团一名成员4日说,代表团3日晚抵达尼亚美试图解决该国危机,但未按计划在当地过夜,未能会见政变领导人,也未见到被扣押的尼日尔总统巴祖姆。

尼日尔7月26日发生军事政变,总统卫队成员扣押总统巴祖姆,并发表电视声明称已推翻总统并成立保卫祖国国家委员会。政变军人领导人阿卜杜拉赫曼·奇亚尼7月28日宣布就任该委员会主席,同时宣布暂停实施尼日尔国家宪法并解散根据宪法设立的政府机构。

尼日尔政变发生后,西共体和非洲联盟都表示反对,要求恢复尼日尔宪法政府。联合国秘书长古特雷斯在社交媒体上发文表示谴责。西共体和西非经济货币联盟宣布了包括关闭同尼日尔的边界、停止对尼日尔援助等一系列制裁措施。西共体还警告对尼日尔进行军事干预。

尼日尔曾是法国殖民地,法国目前在该国有驻军。法国方面7月28日发表声明说,巴祖姆是尼日尔唯一总统,法国不承认政变军人的领导权,但法方否认准备开展军事干预。

美国在尼日尔也有驻军。美国国务卿布林肯8月3日对西共体表示了支持,但未提及该组织对政变军人发出的军事干预威胁。

面对外部压力,奇亚尼8月2日发表电视讲话说,保卫祖国国家委员会不接受所有来自西共体的制裁,拒绝所有“干涉尼日尔内政”的行为,“不会向来自任何一方的威胁让步”。政变军人8月3日还宣布废除与法国的军事合作协议,并召回了尼日尔驻法国、美国以及西共体成员国尼日利亚和多哥的大使。

影响因素错综复杂

尼日尔政变军人在宣布推翻巴祖姆政府时表示,此次政变的原因是“尼日尔安全局势持续恶化



7月30日,在尼日利亚首都阿布贾,参加西非国家经济共同体(西共体)紧急会议的西非国家领导人合影。
新华社发(西共体供图)

以及政府对经济和社会治理不力”。当地舆论认为,受“伊斯兰国”“博科圣地”等恐怖组织影响,该国边境地区恐怖袭击事件频发,安全形势长期得不到改善,由此引发的难民问题逐年加重,再加上执政党未能兑现解决腐败问题的承诺等因素,导致了政变军人和民众对政府的不满。

外部因素也不容忽视。尼日尔属于非洲萨赫勒地区,同属这一地区的马里、布基纳法索也面临类似的长期安全问题,两国此前发生了军事政变。政变新闻在尼日尔社交网络上广为流传,刺激了尼日尔民众的不满情绪和要求改变现状的意愿。

此外,当地局势背后有大国博弈的成分。法国原本在萨赫勒地区拥有绝对影响力,但法国介入未能解决安全问题,引发当地民众不满,给其他大国介入当地局势和保持军事存在创造了空间。尼日尔政变后,有不少民众上街发泄对法国的不满,甚至冲击法国驻尼日尔使馆,这与布基纳法索政变后的情况相似。

是否军事干预成焦点

有分析认为,西共体的经济制裁无法对尼日尔军人政权构成较大影响,西共体或其他外部势力是否进行军事干预将对该国未来局势走向起到关键作用。西共体8月2日表示,军事干预是“最后手段”。

西共体对成员国进行军事干预有先例,比如2017年年初对冈比亚进行军事干预并将权力移交

给在2016年12月当选总统的巴罗,2022年年初向发生未遂政变的几内亚比绍派遣了维稳部队。

美国乔治敦大学国际问题专家肯·奥帕洛认为,尼日尔陷入混乱将使尼日利亚和其他西非国家失去应对潜在安全挑战的重要缓冲区,西共体成员国也担心政变蔓延至本国,可能会为解决“西非国家长期存在的武力夺取政权问题”进行军事干预。

不过,非洲国家在军事干预问题上立场并不统一。据埃菲社报道,截至8月3日,西共体成员国中,尼日利亚、塞内加尔、科特迪瓦和贝宁同意参与西共体授权的军事干预。马里和布基纳法索7月31日发表联合声明表示,军事干预尼日尔意味着同时对它们宣战。北非国家阿尔及利亚8月1日也表示反对军事干预。

此外,法美两国是否会进行军事干预也值得关注。法国8月1日开始组织撤侨,法国军方同日表示撤军“不在日程上”。美国目前也尚未决定撤军。

分析人士指出,尼日尔是非洲萨赫勒地区打击极端主义和恐怖主义势力的前沿阵地,该国政局不稳将使整个地区反恐形势恶化。法国《费加罗报》认为,经济制裁往往加剧政党国家的社会经济危机,不利于稳定地区安全局势。奥帕洛说,军事干预并不能一劳永逸地解决尼日尔存在的经济社会问题,若要从根源上解决,需要对该国进行长久且全面的支持。

俄说摧毁袭击黑海海军基地的乌军无人艇

新华社莫斯科8月4日电 俄罗斯国防部4日说,俄海军当天击退了乌军无人艇对俄黑海舰队新罗西斯克海军基地的袭击。

俄国防部发言人科纳申科夫4日通报说,当天凌晨,乌克兰武装部队试图用两艘无人艇袭击新罗西斯克海军基地,无人艇被俄军发现

并遭摧毁。

克拉斯诺达尔边疆区州长康德拉季耶夫在社交媒体上说,乌方无人艇对新罗西斯克海军基地的袭击没有造成人员伤亡和财产损失。

里海管道集团公司对媒体说,该公司因此次

袭击临时禁止船舶在新罗西斯克港口航行,但袭击并未造成该公司基础设施受损,向油轮输送石油的作业也正常进行。

另据俄媒4日报道,俄国防部长绍伊古视察了前线指挥部,听取指挥官汇报并对官兵在红利曼地区成功实施作战行动表示感谢。

特朗普否认试图推翻美国总统选举结果

“无罪”,美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普8月3日在首都华盛顿一家联邦法院就其所受试图推翻2020年总统选举结果的刑事指控这样说。这是特朗普今年第三次受到刑事指控,迄今他对70多项罪名均予以否认。

特朗普当天晚些时候声称,刑事指控是“对政治对手的迫害”。一些媒体分析,三起刑事诉讼将如何影响特朗普2024年总统选举竞选前景,尚不明朗。

【现场】

预审听证会原定3日下午4时在距美国国会大厦约1公里的一家法院进行。主持听证会的联邦治安法官莫西拉·乌帕德亚雅迟到了17分钟。在此之前,哥伦比亚特区联邦地区法院首席法官詹姆斯·博斯伯格和审理过国会大厦骚乱相关案件的联邦法官埃米·博曼·杰克逊、司法部特别检察官杰克·史密斯及其十多人团队,特朗普和他的辩护律师团队先后落座。等待期间,一些人面露不悦。

据路透社报道,特朗普进入法院后,目光偶尔扫向史密斯。听到案件正式名称“美国诉特朗普”被大声念出,特朗普摇了摇头。

随后,乌帕德亚雅询问姓名和年龄,特朗普都以简短词语回答。就本案所受4项刑事指

控,特朗普称“无罪”,重音放在“无”上。

据哥伦比亚广播公司报道,特朗普着深蓝色西装、红色领带和一枚国旗胸针,站立作答时几乎全程保持与乌帕德亚雅的眼神交流,在他的辩护律师约翰·劳罗和检察官托马斯·温德姆就下次预审听证会时间各做陈述时也予以密切关注。

听取双方陈述后,乌帕德亚雅裁定,下次听证会本月28日举行,届时将改由本案主审法官塔尼娅·丘特坎主持,其间可能确定正式开庭时间。据《纽约时报》报道,乌帕德亚雅要求控方下周提交文件,提请开庭时间并预估案件审理时长,辩方再过一周后提交类似提议文件。

3日的听证会历时约半小时,现场不许拍照、摄像或直播。特朗普经由不对外开放的入口进出法院,他的车队经过路旁聚集的支持者时未做停留。

特朗普当天晚些时候登机返回新泽西州,前告诉媒体记者:“这对美国是非常悲伤的一天……这是对一名政治对手的迫害。”

民主党籍现总统约瑟夫·拜登拒绝就特朗普出庭应诉置评。

【选情】

这同时是特朗普2021年卸任以来第三次

受到刑事指控,他先前因“密件风波”案和“封口费”案分别受到联邦和纽约州检方指控,累计罪名超过70项。而在佐治亚州富尔顿县,另一项有关特朗普试图推翻2020年大选结果的刑事调查仍在推进,预期本月中旬检方将正式起诉。

《纽约时报》分析,与“密件风波”案类似,特朗普在本案中未被要求缴纳保释金、未受旅行限制,因而可继续竞选活动,但不得私自与任何他认识的本案证人讨论案情。

下次预审听证会定于共和党首场总统竞选辩论5天后举行。特朗普尚未敲定是否出席辩论,届时他可能需要应对多场诉讼,而其他共和党竞选人则能聚焦辩论和竞选活动。

《纽约时报》称,刑案缠身对特朗普竞选选情意味着什么尚难确定。民意调查显示特朗普支持率依然遥遥领先党内竞选对手,先前几次受控还让他赢得大批竞选捐助。

另据路透社与益普索集团在特朗普本周第三次受刑控后所做最新民调,四分之三共和党选民赞同本案“受政治驱动”的说法,但约半数共和党选民也表示,特朗普一旦被定以重罪,他们可能不会再把票投给他。

新华社特稿

梅西第六次当选《世界足球》最佳球员

北京时间8月4日凌晨,知名足球杂志《世界足球》评选2022年最佳球员结果出炉,梅西第6次当选,创造了该奖项的得奖纪录。对于梅西来说,2022年是他职业生涯中值得铭记的一年,在这一年,他和他的国家队登上了世界杯的最高领奖台,圆了职业生涯最大的梦想。

凭借2022年世界杯的优异表现和成绩,阿根廷国家队在一系列评选当中都成为了最大赢家。在此次《世界足球》的最佳评选当中,阿根廷国家队主帅斯卡洛尼获得最佳男足教练,阿根廷国家队获得最佳男足团队奖项。《世界足球》杂志创刊于1960年,是英国历史最悠久的连续出版的足球杂志。1982年开始,《世界足球》每年都会评选年度最佳球员、最佳教练、最佳球队等。

2022年对于梅西来讲意义重大,这是他圆职业生涯最大梦想的一年。他曾在世界杯夺冠之后这样说过:“从那天起,一切都改变了。在我职业生涯中一直梦想的事情实现了,几乎是在我的职业生涯快结束的时候。赢得世界杯就像结束了一个循环。我们赢得了美洲杯、世界杯,就是这样,一切都结束了。”赛后甚至还没有等到颁发奖杯的环节,梅西就迫不及待亲吻了摆放在领奖台上的大力神杯,那个画面也将成为世界足坛永恒的经典。

在经历了很多次和冠军擦肩而过之后,梅西接近以这样一种独特的方式经历着他职业生涯的尾声阶段。在世界杯的赛场上圆满之后,梅西也将自己职业生涯的新一站选择在了迈阿密国际,换句话说,这一次他选择了让自己更快乐、更放松的地方。

自代表迈阿密国际首秀以来,梅西已经在3场比赛中打入5球,外加1次助攻,直接参与了全队2/3的进球,帮助球队取得全胜。迈阿密国际的每名球员都为能够和梅西并肩战斗在足球场上而感到骄傲,对于很多人来讲,这是他们以前想都不敢想的事情。而梅西的加盟也让美国大联盟的影响力逐渐变大,最直观的体现就是在球票销售上。

据当地媒体报道,在连续3个主场比赛之后,迈阿密国际将在本周日的北美联赛杯1/8决赛中客场挑战达拉斯,本场比赛的门票在开售仅10分钟后,达拉斯官方就发布了一条票务消息更新,确认比赛门票已经售罄。

本报综合消息

中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码

第2023206期

开奖号码											
10	14	16	21	25	27	28	29	37	38	41	44
48	49	56	62	66	67	69	71				

本期全国销售总额:124880886元
本期本省销售额:448732元

中国福利彩票3D青海省开奖结果

第2023206期

中奖号码		开奖结果	
2	2	2	2
青海省销售总额:	1380134元	开奖日期:	2023年8月4日
3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。			

中国福利彩票七乐彩全国开奖结果

第2023089期

中奖号码	基本号码						特别号码	
	05	07	09	12	14	17	24	26
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)					
一等奖	2	0	480569					
二等奖	11	0	12482					
三等奖	123	0	2232					
四等奖	453	0	200					
五等奖	4903	16	50					
六等奖	8883	25	10					
七等奖	56413	219	5					

全国本期销售总额:4244290元
青海本期投注额:13054元